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kérdést bármely regisztrált használó kommentál
hatja, de csak a Google-lal szerződött kutató adhat 
választ. Ha egy felhatalmazott válaszadó „lestop
polja", és kielégítően megválaszolja a kérdést, a 
megnevezett összeg 75%-át zsebre teheti. Ha az 
érdeklődő elégedetlen, akkor pontosítást kérhet, 
illetve a kérdés továbbra is nyitottá válik újabb 
szerződött válaszadók számára. A rendszer hasz
nálói minősíthetik a válaszadókat, a Google pedig 
visszahívja a gyengéket. A szolgáltatás folyamato
san növekszik, miközben a könyvtári referensz-
kérdések száma máshol rendre csökken {az Egye
sült Államokban rendszeresen mérik, és közzé is 
teszik a köz- és szakkönyvtárak teljesítményét). A 
Cornelí Egyetem már több hasonló szolgáltatással 
kísérletezett. Munkatársai összevetették a Google 
Answers szolgáltatását az általuk nyújtott e-mail 
alapú referenszszolgáltatással. 

/Könyvtár Információs Társadalom, 36. sz. 2003. 
Október 8./ 

(R- P-) 

A kiadókat bojkottal fenyegetik 
az előfizetési díjak drágasága 
miatt 

A Kaliforniai Egyetem Santa Cruz-i intézményében 
(UCSC) a tanszékek munkatársai haragosak a 
kiadók emelt folyóirat-előfizetési dijai miatt. Első
sorban a holland Elsevier kiadót okolják, amely a 
tudományos folyóiratok nagy részének kiadója. Azt 
kérik a kiadótól, hogy tárgyaljanak az egyetem 
tanáraival a megfelelőbb előfizetés ügyében, kü
lönben bojkottálni kénytelenek a kiadót. Az Egye
tem Tudományos Szenátusa erről egyhangúlag 
döntött. A Kaliforniai Egyetem a második legna
gyobb vevő, Japán után már elkezdte a tanácsko
zást, de eredményre nem jutottak. Más USA-beli 
egyetemek is hasonlóan vélekednek a megemelt 
árak kérdésében. 

További információ: www.santacruzsentinel.com  

/E-mail hírlevél, 2003. november 5., p. 1-3./ 
(R. P) 

Az ebrary elindítja Library Center 
szolgáltatását 

Az USA-beli információközvetítő és keresőszolgál
tatást támogató ebrary központ elindította Library 
Center nevü kiegészítő webhelyét könyvtárosok

nak és könyvtáros hallgatóknak. A könyvtári köz
pont kutatási anyagokat, üzleti híreket, és a könyv
táros szakmára vonatkozó információkat tartalmaz. 
A digitális könyvtárra vonatkozó szakkönyvek egy 
adatbázisa, általános állományfejlesztési informá
ciók és könyvtártörténeti tudnivalók is a webhely-
hez tartoznak. Az USA Library of Congress színes 
útmutatója is része az új szolgáltatásnak. 

További információ: www.ebrary.com 

/Information World Revíew, 196. sz. 2003. november, 
p. 4.1 

(R. P.) 

A ProQuest Orvosi Könyvtára 
és a PubMed adatbázis csatolása 

A Proquest cég és a Bioteehnológiai Információ 
Országos Központja (National Center for Biotech-
nology Information = NCBI) megállapodott abban, 
hogy a PubMed orvosi adatbázis rekordjait csatolja 
a ProQuest Orvosi Könyvtár anyagához. Utóbbi 
egy teljes szövegű folyóirat-adatbázis, amely 
mélységében fedi le valamennyi nagyobb klinikai 
és kapcsolódó egészségvédelmi szakterületek is
mereteit, globális méretekben. A PubMed az or
vos-biológiai és más tudományos folyóirat-iro
dalom cikkeinek kivonatait és bibliográfiai adatait 
tartalmazza, amelyet ugyancsak az NCBI gondoz 
az Országos Orvosi Könyvtárban. Az új csatolás 
révén kutatók, orvosok és egyetemi hallgatók ezrei 
képesek a naponta használt PubMed adatbázisból 
több mint 330 teljes szövegű cikket könnyen és 
gyorsan elérni. 

/ProQuest News-hirlevél, 2003. november 10./ 
(R. P.) 

A ProQuest teljes szövegű 
csatlakozása a MU5E projekt 
keretében 

A ProQuest cég a MUSE projektben online adat
bázisainak kivonati és indexrekordjait ugrópontok
kal kapcsolja össze a legfontosabb tudományos 
folyóiratok cikkeinek teljes szövegével. Ez a pro
jekt 36 kiadó 220 lektorált és szerkesztett folyóira
tainak gyűjteménye, a társadalom- és humán tu
dományokban. 

/ProQuest News-hirlevél, 2003. október 29./ 
(R. P.) 
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